Общество. Сферы жизни общества. Природа и общество.
1. К элементам общества как системы можно отнести:

А) территорию государства

Б) растительный мир

В) полезные ископаемые

Г) политические организации
      2.   К элементам общества как системы можно отнести:

            А) природные ресурсы

            Б) территорию государства

            В) экологические зоны

            Г) социальные группы

3.   Общество в широком смысле слова – это:

А) территория обитания людей

Б) история человечества

В) совокупность форм объединения людей

Г) производительные силы

4. Какое толкование термина «общество» неверно:

А) система

Б) географическая среда

В) взаимодействие различных социальных сфер, совокупность социальных отношений

Г) часть мира, неразрывно связанная и взаимодействующая с природой

5. Вставьте пропущенное слово:

Всё человечество в его истории, современности и перспективе называется _______.
       6 . Обществом в широком смысле слова называется:

А) весь окружающий мир

Б) человечество в его прошлом, настоящем и будущем

В) группы людей, объединённых историческим прошлым

Г) взаимодействия людей в повседневной жизни

 7.  Среди перечисленного, одной из сфер жизни общества называется:

       А) парламент

       Б) образование

       В) национальная сфера

       Г) социальная сфера

8. В росте образовательного уровня населения страны отражается развитие:

А) экономической сферы общества
Б) социальной сферы общества

В) политико-правовой сферы общества

Г) духовно-нравственной сферы общества

9. Среди перечисленного названием одной из основных сфер жизни общества является:

А) производительные силы общества

Б) духовная культура общества

В) общественные отношения

Г) товарно-денежные отношения

10. Научно-техническая революция присуща:
А) индустриальному обществу

Б) постиндустриальному обществу

В) индустриальному и постиндустриальному обществу

Г) аграрному, индустриальному и постиндустриальному обществу

11. В индустриальном обществе в отличие от аграрного:

А) развивается денежное обращение

Б) решающую роль играет церковь и армия

В) преобладает промышленное производство

Г) особое значение приобретают личные качества людей, занятых в производстве
12. Широкое внедрение компьютерной техники характерно:

А) только для постиндустриального общества

Б) для индустриального и постиндустриального общества

В) только для индустриального общества

Г) для постиндустриального, индустриального и аграрного общества

13. Верны ли следующие суждения:

А  Природа и общество неразрывно взаимосвязаны.
Б  Природа и общество развиваются независимо друг от друга.

1. Верно только А                   3. Верно А и Б
2. Верно только Б                   4. Неверно ни А, ни Б
14. Взаимосвязь природы и общества не может характеризоваться:

А) взаимным влиянием природы и общества

Б) рассмотрением общества в неразрывной связи с природой
В) отрицательным влиянием общества на экологическую обстановку

Г) возможностью автономного развития общества и природы

15. Из утверждений А и Б верно:

1. только А                              3. и А и Б
2. только Б                              4. ни А, ни Б

А. Природа- это основа, на которой возникло и развивается общество
Б.  Общество- это постоянно меняющаяся система
